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21 февраля 2023 г.

Rusko se připravuje na dlouhou konfrontaci se
Západem
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Podíl

Všechny hlavní teze projevu Vladimira Putina k

Federálnímu shromáždění jsou již známy. Už teď je jasné,

které předpovědi se naplnily, a které ne.

Oznámení o připravenosti odstoupit od moratoria na jaderné

zkoušky, pozastavení účasti na smlouvě START, silný sociální blok,

změny v systému vzdělávání a důraz na vzdělávání v ekonomice,

obnovení velitelského sboru na Ministerstvu obrany RF, pobídky pro

hospodářský rozvoj, některé ideologické znaky, včetně pozitivních

hodnocení sovětského období (poprvé sám prezident zmínil

Krasnodonovu „Mladou gardu“ – jak nyní nezařadit tuto práci do

školních osnov?). Tvrdý odklon od Západu.

To vše je velmi podobné zdůvodnění budoucího směřování státu.
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Lze předpokládat, že projev byl začátek Putinovy   předvolební

kampaně, náčrt strategie pro jeho nové prezidentské období? Nebo

ještě více: je zpráva začátkem toho, co se dříve nazývalo „transfer“?

Pravděpodobně to při určitém zvoleném hodnocení projevu lze

předpokládat. Putin nastínil strategii na příštích pět let, protože

všechna expertní komunitou očekávaná témata souvisí s taktikou.

Taktika není téma k poselství, je to téma pro pracovní resortní

porady.

Putin řekl něco úplně jiného. V podstatě řekl následující:

1. Naděje Západu porazit Rusko na Ukrajině jsou neopodstatněné.

2. Konfrontace na Ukrajině je dlouhodobá.

3. Rusko připravuje kvalitní systémové změny, které zajistí vítězství v budoucnosti.

4. Putin stanoví cíle a bude kontrolovat proces. Je jasné, že to bude dělat příštích pět let,
protože všechny programy jsou dlouhodobé a taktická rozhodnutí slouží dlouhodobým
cílům.

Putin tentokrát cíle speciální vojenské operace nesdělil. Všichni na

něj tlačí, ale je to past. Cokoli Putin řekne, bude vždy použito proti

němu.

Nyní se Západ bude muset spokojit se svými dohady. Pokud Putin

řekne něco konkrétního, okamžitě se spustí mechanismus

očerňování, přičemž opíraje se o jeho slova.

Cíle speciální vojenské operace jsou oblastí informační války a válka,

jak řekl Sun-c', je cestou podvodu. Západ přiznal, že jeho cílem je

zničit Rusko a ztratil půdu pod nohama iv neutrální části ruské

společnosti.

Aniž by hovořil přímo o cílech speciální vojenské operace, Putin ve svém poselství nastínil
program, který hodně hovoří, konkrétně: země se připravuje na dlouhou konfrontaci se
Západem a prezident se soustředí na to, aby usnadnil lidem utrpení. během tohoto období.

Toto je prezidentský program ne na rok, ale na pět let. Možná tento

výklad vysvětluje mnohé z toho, co není jasné při jiném přístupu.
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